H 01

S3DXS5A - — 53CX55B

4 N 020478149

| 55CI63

'
| \ 53D)55G
D

4 %

P T —

AT

AL-O1IN | 230V




AL-01N-230V

Poz Nazev dilu Cislo dilu SAP Material Specifikace ks
01 kabel+vyvodka E01-1031-2 [E01-0103HEEBC10-0 HO7RN-F 3G 1,0mm2 - 10m, pr.8,9 BC 1
02 kabelovéa vyvodka G02-0811-0 | G0O2-0A020000000-0 | PC+PBT+10%fiber A35-10,2 1(2)
03 horni kryt B03-0821-0 | B03-0114SP00001-0 FC 200 S114-P-62-F, s plovakem (1)
03 horni kryt B03-0821-1 | B03-0114SP00000-0 FC 200 S114-P-62 1
04 kryt kabelové vyvodky | A04-1E11-0 | A04-0B034000000-0 SUS 304 B-34-8 (1)
06 téleso loZiska horni B06-0811-0 | B06-0114SP00000-0 FC 200 S114-P-23 1
07 stator E07-0826-0 | EO7-0C20412E400-0 114*53*50-2P0,4kW1f12E-4 | 1
09 rotor A09-0812-0 [ A09-0C0141B0000-0 SUS 410 2P-52,45*14*49-200-1f B 1
10 tepelna ochrana E10-1081-0 0 Bl METAL 1
14 kondenzator E14-0081-0 | E14-0R008450X01-0 8UF-450VAC-85°C-U,V,C(pr.35x58) 1
15 plovak+vyvodka E15-0615-0 |E15-0FQHBOBC011-0 3G1-0,46m-pr.9,2-BC s plov. | (1)
16 plast motoru A16-0811-0 [ A16-0114SP00000-0 SUS 304 S114-P-135 1
17 olejova naplni 117-7600-0 |117-0DS32AWS000-0 1ISO VG32, NO76 0,2l
19 téleso loZiska spodni B19-0811-0 | B19-0114SP00000-0 FC 200 S114-P-35-56 1
20A lozZisko horni F20-2013-0 [ F20-06201A00000-0 6201 ZZ 1
20B loZisko spodni F20-2023-0 | F20-06202A00000-0 6202 ZZ 1
21 mechanickd ucpavka F21-1141-0 | F21-0B014NC0001-0| CA/CE+CA/CE pr.14, ED560N-M14 1
21 mechanickd ucpavka F21-1142-0 | F21-0B014NS0000-0| SiC/SiC+CA/CE ED560N-M14 SiC 1
23 viko spiraly B23-0811-0 | B23-0114S000000-0 FC 200 S114-30-16 1
24 pouzdro gufera A24-1311-0 | A24-0012A000000-0 SUS 304 12x17x8 1
25 gufero F25-1701-0 | F25-0S170300600-0 NBR SC-17x30x6 1
26 spirala B26-0811-0 | B26-0114S200000-0 FC 200 S114-2"-59 1
27 obézné kolo B27-0721-0 | B27-022055U0000-0 FC 200 2"2P-0,5kW50Hz-U-107,5 1
31 saci ko$ A31-0711-0 [ A31-0140U000000-0 SUS 304 U-140*36*pr.5 1
36 | vytlaéna pfiruba s hrdlem | G36-0811-0 | G37-0F084AF0000-0 Nylon 66 1 1/4"-84-A 1
41 rukojet’ G41-0811-0 [ G41-0U106000000-0 ABS U-106-50 1
46 pero obézného kola F46-4412-0 0 SUS 304 Ax4x12 1
46 pero obézného kola F46-4413-0 | A46-0B040401300-0 SUS 304 4x4x13 1
47B| tésnéni kabelové vyvodky | G47-0891-0 | G47-0AH020N0000-0 NBR O-krouzek 19,2x2,85 1
47C| tés.spodniho loz.télesa | G47-0111-0 | G47-0AP078N0000-0 NBR O-krouzek 78x2,8 1
47D tésnéni horniho krytu G47-0821-0 [ G47-0AH110N0000-0 NBR O-krouzek 110x3,1 1
47E| tésnéni plaSté motoru G47-0811-0 [ G47-0AA245N0000-0 NBR O-krouzek 110,72x3,52 1
47G| tésnéni vytlacné pfiruby | G47-1331-0 [ G47-0DF084N2001-0 NBR LOT1 1/4-84PF 1
49 tésnéni kabelu G49-0803-0 [ G47-0AA008N0000-0 NBR O-krouzek 7,52x3,53 1
52 vymezovaci podlozka H52-6201-0 | H52-0A620100000-0 | high carbon steel 6201 1
53C podlozka H53-1003-0 | H53-0A051000001-0 SUS 304 pr.5 (5,4/9,8x1) A-M5 7
53D podlozka H53-1004-0 | H53-0A061300000-0 SUS 304 pr.6 (6,5/12,4-1,5) A-M6 6
53E podloZzka H53-1005-0 | H53-0A081600000-0 SUS 304 pr.8 (8,5/15,9-1,5) 4
53F podlozka lozZiska H53-6202-0 | H52-0B015000000-0 SS41 6202-15 1
53G podlozka loZiska H53-4040-0 | H52-0B012000000-0 SS41 6201-12 1
54A pruzna podlozka H54-1003-0 | H54-0A050000000-0 SUS 304 pr.5 3
54B pruznd podloZka O.K. H54-1030-0 | H54-0A100000000-0 SUS 304 pr.10 1
54C pruzné podlozka H54-1004-0 | H54-0A060000000-0 SUS 304 pr.6 3
55A Sroub H55-0625-2 | H55-0C060250000-0 SUS 304 M6x25 C 2
55B Sroub H55-0515-2 | H55-0C050150000-0 SUS 304 M5x15 C 4
55C Sroub zemnici H55-0510-3 | H55-0C050100001-0 SS41 M5x10 C 1
55D Sroub 6HR H55-0512-0 | H55-0A050120000-0 SUS 304 M5x12 A 3
55E Sroub H55-0620-2 | H55-0C060200000-0 SUS 304 M6x20 C 3
55F Sroub 6HR H55-0845-0 | H55-0A080450000-0 SUS 304 M8x45 A 2
55G dlouhy Sroub H55-9063-0 | H55-02061550000-0 SUS 304 M6x155x20 Z 4
55H Sroub H55-0520-2 | H55-0H050200000-0 SUS 304 M5x20 H 3
55| vypustna zatka H55-3204-0 | H55-0E070100000-0 SUS 304 PT 1/4"x10 1
56B matice H56-6081-0 | H56-0A080000000-0 SUS 304 M8 2
56C[ matice obéZného kola H56-6102-0 | H56-0A100000000-0 SUS 304 M10 1
64B drzak kondenzatoru H64-2007-0 | D13-0B040000000-0 | carbon steel + Zn B-40 1

V zavorkéach jsou uvedeny pocty kusl pro provedeni s plovakem.




